

SAINT ELIZABETH OF HUNGARY R.C. CHURCH

Árpád-házi Szt. Erzsébet Rk. Templom

432 Sheppard Ave. E., Toronto, Ont. M2N 3B7

Phone: (1) 416/225-3300 – Fax: (1) 416/225 3814 – www.szenterzsebet.org - szte.iroda@gmail.com

Kedves Testvérek,
Krisztus kedves Hívei!

A szokásos őszi levéllel kopogtatok. Templomunk és egyházközségünk védőszentjét november 18-án ünnepeljük, a 11 órakor kezdődő szentmisén. Erre hívom és várom kedves Mindnyájukat. A szentmisét követően ünnepi ebéd lesz nagytermünkben. Aki tud, kapcsolódjon be ebbe is.

Ünneplünk, bár látszólag kevés okunk van rá: természeti és morális katasztrófák, gazdasági krízisek nyomorgatják az embereket mindenütt, a médiumok állandó félelemben tartanának minket betegségtől, kreált vagy valós ellenségektől, igaztalan hecckampány folyik a világsajtóban Magyarország ellen, néha már szinte szitokszóvá válik a szó, hogy “magyar”, a kereszténység lejáratása, katolikus keresztény erkölcsi alapjaink következetes kikezdése, nevetségessé tétele folyik, a Jézusba vetett hitük miatt egyre több helyen üldözést vagy mártíromságot szenvednek testvéreink... - hosszú a lista.

Ünneplünk mégis, és nem vakságból, butaságból, nemtörődömségből. Ünneplünk megalapozott hittel, ünnepeljük Isten irántunk való, mindenek feletti szeretetét, hogy “Emmanuel”, hogy velünk van jóban, rosszban, hogy barátainak nevez minket. Ünneplünk, mert látjuk, tapasztaljuk jelenlétét, gyógyító és tisztító figyelmét, megtartó erejét, növelő irgalmát. Mert hisszük, hogy aki mindvégig kitart, elnyeri az élet koronáját, osztozik Krisztussal föltámadásában is. - Jó emlékezni, hogy a Szentatya elismerése nyilvános jelét adta országunknak az élet, a család értékeinek védelme, új alkotmányunk okán. Erősítő látni, hogy a szinódusra nemrég az egész világról összegyűlt püspökökben hatékonyan működött a Szentlélek. Főlemelő megnyílni a Hit Éve túlaradó kegyelmei előtt. Öröm látni hétről hétre magyar iskolánk 225 gyermekét, két cserkészcsapatunk fiataljait, régi és újabb csoportjaink áldozatos igyekezetét, a Házások Klubját, a Karitást, az Isten Hozott csoportot, Pax Romanat... vagy a Magyar Ház átmeneti hiányában itt otthonra lelő magyar csoportokat (milyen kár, hogy végesek lehetőségeink... - és ez a lista hosszabb, mint az előző, rátekinteni pedig önmagában is boldogító.

A búcsú eredeti értelme, hogy a gyöngye ember megnyílik és tapasztalja a jóságos Isten túlaradó ajándékait, hogy Isten nem érdemeink mértéke szerint szeretget minket, hanem messze többel halmoz el, mint amit megérdemlünk. Ennek szellemében hívom a Hit Évében mindnyájukat: kapcsolódjanak be egyházközségi életünkbe, ha eddig nem vagy csak alig tettek, éljenek a fölkinált programok lehetőségével, mint pl. a 24 órás szentségimádás, szerdai engesztelő és dicsérő imnapok, zarándoklatok, lelki gyakorlatok és lelki napok, különféle csoportjaink szolgálata..., olvassák rendszeresen Isten Igéjét, a Szentírást, éljenek Isten megtisztító, megszentelő, újjá teremtő szentségi kegyelmeivel, imádkozzanak együtt otthonaikban házastársukkal, gyermekeikkel, baráti közösségükben... Krisztus Titokzatos Testének tagjai vagyunk mindahányan, akik meg vagyunk keresztelve. Segítsük egymást, hogy Isten kegyelme naponta formálhasson minket a Föltámadott hasonlatosságára, önmagunk és egymás növekvő örömére.

Kelt Rózsafüzér Havának utolsó napján,

P. Sajgó J. Szabolcs S.J.
plébános